

ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

№ 63 (9819).
СРЕДА
14
МАРТА
1956 г.

Цена 20 коп.

Съезд считает необходимым решительное усиление внимания к повседневным бытовым нуждам населения, дальнейшее расширение сети общественного питания, удешевление и улучшение качества питания, должна быть расширена также сеть предприятий бытового обслуживания — прачечных, пошивочных ателье, ремонтных мастерских и т. д., резко увеличено производство машин и изделий, облегчающих труд в домашнем хозяйстве.

(Из резолюции XX съезда Коммунистической партии Советского Союза по отчетному докладу Центрального Комитета КПСС).

В Центральном Комитете КПСС и Совете Министров СССР

О мероприятиях по улучшению работы предприятий общественного питания

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР отметили, что в организациях общественного питания в стране имеются крупные недостатки, тормозящие дальнейшее улучшение обслуживания населения и расширение круга потребителей, пользующихся услугами столовых, ресторанов, чайных, буфетов, кафе и закусочных. Развитие сети предприятий общественного питания отстает от потребностей населения. Почти повсеместно в городах, рабочих поселках и сельской местности недостает столовых, чайных, кафе и закусочных. Мало столовых и буфетов при промышленных предприятиях и учебных заведениях. Пронеская способность большинства предприятий общественного питания, особенно столовых, все еще мала, что приводит к их перегрузке. Например, крайне недостаточно мест в столовых Минского автомобильного завода, ОРСа нефтепромыслового управления «Аксаконвент» Башкирской АССР. Не хватает мест в столовых многих вузов и техникумов.

На некоторых промышленных предприятиях и в ряде высших учебных заведений — на З-м Московском часовом заводе, Вильнюсской табачной фабрике им. Дзержинского, в Харьковском инженерно-экономическом и Одесском гидрометрологическом институтах, Иркутском государственном университете и других совершенно нет столовых, отсутствуют столовые и в ряде рабочих поселков с большой численностью населения, как, например, в поселке Северный (г. Сталинград), в поселках Рабочая слобода Буденновский (г. Омск).

Во многих столовых ассортимент блюд однобразен, приготовляемая пища невкусная и низкого качества. Столовые не обесценены полностью посудой, приборами, необходимыми технологическим оборудованием. Обработка овощей, картофеля, мяса, рыбы и других продуктов производится большей частью вручную, вследствие чего на этом деле занято много работников. Механизация процессов труда в предприятиях общественного питания внедряется слабо. Продукция кухни имеет недостаточный удельный вес в обороте предприятий общественного питания.

Обслуживание потребителей во многих предприятиях общественного питания организовано плохо, в результате чего рабочие, служащие и учащиеся затрачивают на получение обеда, завтрака и ужина много времени.

Новые, более прогрессивные методы обслуживания потребителей внедряются слабо. Такая рациональная форма, как самообслуживание, позволяющая значительно сократить время обслуживания потребителей, увеличить пропускную способность предприятий общественного питания, многими работниками недооценивается. У руководителей ряда торгующих организаций, предприятий общественного питания, промышленных предприятий и профсоюзных организаций сложилось неправильное мнение, что обслуживание населения в столовых официантами является более культурной формой, чем самообслуживание. Советские и партийные органы плохо вникают в работу предприятий общественного питания и не ведут борьбы с проявлениями таких отсталых настроений.

В конце 1955 года на самообслуживание переведено в городах только 20 проц. столовых и в сельских местностях 16 проц. столовых и чайных. Особенно медленно вводится самообслуживание в предприятиях общественного питания в Белорусской ССР, Азербайджанской ССР и в ОРСе Министерства угольной промышленности СССР. Министерства строительства электростанций и Министерства цветной металлургии СССР. Некоторые заводские столовые переводятся на самообслуживание без необходимой подготовки.

В предприятиях общественного питания плохо внедряется отпуск завтраков, обедов и ужинов на дом, хотя эта форма обслуживания населения имеет большое значение при недостаточно развитой сети этих предприятий. В столовых, кафе, чайных и закусочных расходуется много ткани из скатерти, но, несмотря на это, не обеспечивается надлежащая чистота столов в обеденных залах. В то же время недостаточно используется столы с гигиеническим покрытием, не требующим применения скатерти (пластик, мрамор, утолщенное стекло, фанера, покрытая специальным лаком, и пр.).

Несмотря на неудовлетворительную постановку общественного питания, Министерство торговли СССР, Центросоюз и их органы на местах не уделяют этому важному делу достаточного внимания, медленно устраняют имеющиеся крупные недостатки в организации общественного питания.

Республиканские, краевые и областные советы профсоюзов, центральные, заседочные, фабричные и местные комитеты профсоюзов не вникают глубоко в работу предприятий общественного питания, терпимо относятся к недостаткам в их работе, плохо организуют общественный контроль за работой столовых, чайных, кафе, закусочных и буфетов.

ЦК компартий союзных республик, крайкомы, обкомы, горкомы, райкомы партии и первичные парторганизации, Советы Министров республик, крайисполкомы, облисполкомы, горисполкомы и райисполкомы мало интересуются состоянием общественного питания, жалуются на серьезные недоработки в работе столовых, чайных, кафе, закусочных, не принимают необходимых мер к улучшению организации общественного питания трудящихся.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР считают, что развитие и улучшение общественного питания в стране имеют большое значение в разрешении важной политической, народнохозяйственной задачи — улучшения материально-бытовых условий советских людей. Общественное питание способствует перестройке быта трудящихся на социалистических началах и освобождению женщин от малопроизводительного домашнего труда. Обязанность партийных, советских и профсоюзных органов, руководителей торгующих и хозяйственных организаций и предприятий состоит в том, чтобы в короткий срок навести должный порядок в деле общественного питания, ликвидировать отставание его развития и добиться реального повышения качества питания и культуры обслуживания трудящихся в предприятиях общественного питания.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров Союза ССР постановили:

1. Обязать ЦК компартий союзных республик, крайкомы, обкомы, горкомы и райкомы КПСС, Советы Министров республик, крайисполкомы, облисполкомы, горисполкомы, райисполкомы и местные органы принять практические меры к устранению имеющихся в работе предприятий общественного питания крупных недостатков и обеспечить серьезное улучшение обслуживания населения в этих предприятиях.

2. Обязать Госплан ССР, Советы Министров союзных республик, Министерство торговли ССР и Центросоюз предусмотреть в проекте шестого пятилетнего плана развития народного хозяйства на 1956—1960 годы увеличение сети предприятий общественного питания в союзных республиках с тем, чтобы обеспечить строительство новых и расширение имеющихся столовых при промышленных предприятиях, МТС, совхозов, учебных заведениях, а также общедоступных столовых в городах и рабочих поселках, используя в первую очередь для этого первые этажи новых жилых домов.

3. Обязать Советы Министров союзных республик, Министерство торговли ССР, Центросоюз, а также министерства и ведомства, имеющие предприятия общественного питания:

а) ввести в 1956 году самообслуживание потребителей в основном во всех столовых, кафе, чайных, закусочных и буфетах, обеспечив в связи с этим выполнение работ по приспособлению помещений и оснащению их необходимым оборудованием и инвентарем;

б) оборудовать столы с гигиеническим покрытием в 1956 году все закусочные, чайные, кафе и буфеты и в 1956—1957 годах все столовые;

в) вскоре расширять отпуск обедов, завтраков и ужинов на дом, увеличив отпуск их в 1956 году не менее чем в 3 раза по сравнению с 1955 годом, для чего

В Совете Министров Узбекской ССР

Отмечая выдающиеся заслуги покойного народного артиста Союза ССР — композитора Василенко Сергея Никифоровича из Узбекской ССР и Совету композиторов Узбекистана подготовить и издать в 1957—1958 годах музыкальные произведения

национальных кадров композиторов, Совет

Министров Узбекской ССР постановил:

1. Поручить Министерству культуры

Узбекской ССР и Совету композиторов Узбекистана подготовить и издать в 1957—

1958 годах музыкальные произведения

3. Просить Президиум Верховного Совета

Узбекской ССР присвоить имя Василенко С. Н. Музыкальному училищу в г. Самарканде и семилетней музыкальной школе

Октябрьского района г. Ташкента.

ОТ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И СОВЕТА МИНИСТРОВ СОЮЗА ССР

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров Союза ССР с глубоким прискорбием извещают, что 12 марта, в 23 часа 35 минут, после тяжелой болезни (инфаркт миокарда) в Москве скончался выдающийся деятель международного коммунистического и рабочего движения, великий сын польского народа. Первый секретарь Центрального Комитета Польской Объединенной Рабочей партии Болеслав Берут.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА

СОВЕТ МИНИСТРОВ
СОЮЗА ССР

БОЛЕСЛАВ БЕРУТ

12 марта после тяжелой болезни скончался Болеслав Берут — Первый секретарь Центрального Комитета Польской Объединенной Рабочей партии, великий сын польского народа, талантливейший организатор строительства социалистической Польши, преданный друг Советского Союза, выдающийся деятель международного коммунистического и рабочего движения.

Болеслав Берут родился 18 апреля 1892 года в городе Люблин, в семье польского рабочего. Начиная с 1912 года он принимал активное участие в революционном рабочем движении. С момента создания Коммунистической партии Польши в 1918 году Болеслав Берут вступил в нее и вскоре

стал ее активным деятелем. За участие в революционном движении он многократно подвергался преследованиям и арестам. В период гитлеровской оккупации Польши Болеслав Берут был одним из главных организаторов движения сопротивления, борьбы польского народа за национальное и социальное освобождение. 1 января 1944 года он был избран президентом созданного в подполье Верховного представительного органа народной власти — Крайowej Rady Narodowej. После освобождения страны войсками Советской Армии совместно со славными воинами Армии Польской в 1944—1945 годах польский народ во главе с Польской Объединенной Рабочей партией, руководящим деятелем которой являлся Болеслав Берут, осуществил коренные социально-экономические преобразования, и в Польше утвердился полный победы социализма.

Товарищ Берут известен как испытанный деятель международного коммунистического и рабочего движения. Польский рабочий класс, польский народ в лице Болеслава Берута выдвинул выдающегося политического и государственного деятеля, столь много сделавшего для создания новой, Народной Польши, для создания великого содружества социалистических стран. Он принял активное участие в деятельности Исполнительного Комитета Коммунистического Интернационала. После войны он участвовал в работе Информационного Бюро коммунистических и рабочих партий.

В лице Болеслава Берута трудящиеся Польши и всех стран потеряли стойкого борца, беззаветно отдавшего всю свою жизнь до последнего дыхания служению делу рабочего класса, великому делу борьбы за коммунизм.

На протяжении всей своей партийной и государственной деятельности Болеслав Берут твердо стоял на позициях пролетарского интернационализма, неуклонно следя боевой традиции польского рабочего класса и его партии, тесно связанной с Коммунистической партией Советского Союза узами совместной полувековой революционной борьбы, идейной общности, дружбы и братства.

В своих выступлениях Болеслав Берут неустанно подчеркивал великое значение нерушимой дружбы польского и советского народов, призывал в дальнейшем сплочению сил социалистического лагеря. Сов

Н. Булганин
К. Ворошилов
Л. Каганович
А. Кирченко
Г. Маленков

А. Микоян
В. Молотов
М. Первухин
М. Сабиров
М. Суслов

Н. Хрушев
Г. Жуков
Л. Брежnev
М. Аристов
Н. Мухитдинов
Д. Шепилов

Е. Фурцева
Н. Шверник
А. Аристов
Л. Брилев
Н. Беляев
П. Поспелов

Центральному Комитету Польской Объединенной Рабочей партии
Совету Министров Польской Народной Республики
Государственному Совету Польской Народной Республики

Дорогие друзья! Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Совет Министров ССР и Президиум Верховного Совета ССР выражают глубокое сожаление Польской Объединенной Рабочей партии, правительству и народу Польши в связи с кончиной Первого секретаря ЦК ПОРП товарища Болеслава Берута — великого сына польского народа, выдающегося деятеля международного коммунистического и рабочего движения.

Смерть Болеслава Берута — тяжелая утрата для польского народа, для народов Советского Союза, для великого содружества социалистических стран, для трудящихся всего мира. В лице товарища Берута Польская Объединенная Рабочая партия и весь польский народ потеряли своего испытанного политического руководителя и организатора борьбы за строительство социализма.

Славная жизнь и деятельность Болеслава Берута будет являться вдохновляющим примером в борьбе за торжество идеи коммунизма, служению которым товарищ Берут отдал все свои силы.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА

СОВЕТ МИНИСТРОВ
СОЮЗА ССР

ПРЕЗИДИУМ
ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА ССР

Собрание партийного актива Хорезмской области

Собрание партийного актива Хорезмской области обсудило итоги XX съезда КПСС и задачи партийной организации. С докладом выступил секретарь обкома партии Рахматов.

Докладчик и выступавшие в прениях подчеркивали, что принятые XX съездом КПСС решения являются боевой программой действий, дают советским людям ясные перспективы, непоколебимую уверенность в торжестве великого дела, которому посвящена вся деятельность Коммунистической партии.

Участники собрания с глубоким увлечением отмечали неустанные заботы партии о дальнейшем всенародном развитии народного хозяйства союзных республик, в том числе и Узбекской ССР. Огромная забота проявляется о дальнейшем росте промышленного и сельскохозяйственного производства Хорезмской области.

В этой связи шла речь о конкретных задачах областной партийной организации. Указывалось на слабое использование резервов для увеличения выпуска промышленной продукции и дальнейшего подъема сельского хозяйства.

В прошлом году значительная часть предприятий не выполнила государственных заданий и недодала государству продукции на 44 миллиона рублей. Область не справилась с планом заготовок хлопка-сырца. В запущенном состоянии находится животноводство. В результате плохого содержания и кормления скота допущены падеж животных и снижение надоев молока.

Докладчик и выступавшие в прениях, критически анализируя состояние дел в области, сосредоточили внимание на повышении уровня руководства хозяйством, партийно-организационной и идеологической работой.

В нынешнем году в области предстоит заасовать хлопчатником квадратно-гнездовым способом на площади 44 тысячи гектаров, собрать со всей площади на 60 тысяч тонн сырья больше, чем в прошлом году. До начала сезона остались считанные дни, но подготовка к посевной ведется хуже, чем в 1955 году. Даёт себя знать неорганизованность и безответственное отношение со стороны ряда руководящих работников к порученному делу.

Ни в одной МТС области еще не закончен ремонт тракторов, причемного и износившегося инвентаря, до сих пор не начата переделка техники для посева хлопчатника по схеме 50 × 50 сантиметров.

Не завершился отвод площадей для квадратно- и прямоугольно-гнездового сева, инструментальная разработка участков, аттестация членов посевных экипажей. Недопустимо затянувшая подготовка полей к севу, особенно в Багатском, Кони-Кузырском, Хазараском районах.

Отставание с подготовкой земель к севу, низкое качество полевых работ, — заявил в своем выступлении секретарь Хазараского района партии Т. Шарафаджов, — результат неквалифицированного руководства колхозами и МТС со стороны областных управлений сельского хозяйства и оросительных систем и их руководителей Т. Кима и Митянова. Они отстаивают в кабинетах, организаторскую работу подменяют бумажной волокитой. Обком партии и облисполком не требуют

З. САТЬЕВ.
(Корр. «Правды Востока»).

ОТЪЕЗД МАРШАЛА ЧЖУ ДЭ ИЗ ХАРЬКОВА

ХАРЬКОВ, 11 марта. (ТАСС). После двухдневного пребывания в Харькове заместитель председателя Битайской Народной Республики маршал Чжу Да и сопровождающие его лица сегодня утром отбыли в Ленинград.

На харьковском аэродроме, украшенном государственными флагами Битайской Народной Республики, Советского Союза и Украинской ССР, маршала Чжу Да прово-

дили первый секретарь Харьковского обкома КП Украины В. Н. Титов, председатель Харьковского облисполкома Д. П. Писанческий и другие советские и партийные работники города и области, а также представители печати.

В принятой собранием резолюции партийный актив единогласно одобрил решение XX съезда КПСС и выразил твердую уверенность в том, что задачи, поставленные съездом, будут с честью выполнены.

3. САТЬЕВ.
(Корр. «Правды Востока»).

10-Я СЕССИЯ КОМИССИИ ООН ПО ВОПРОСУ О ПОЛОЖЕНИИ ЖЕНЩИН

ЖЕНЕВА, 12 марта. (ТАСС). Сегодня во Дворце наций открылась 10-я сессия комиссии ООН по вопросу о положении женщин. В работе сессии принимают участие делегации 18 стран, в том числе СССР, БССР, Польши, Югославии, США, Англии, Франции и Индонезии. На сессии, которая продлится до 28 марта, будут обсуждены вопросы, касающиеся политических, экономических и социальных прав женщин.

На сегодняшнем заседании глава делегации Советского Союза Н. С. Спирidonова сделала заявление, в котором указывается на незаконное участие в работе комиссии представительницы гоминдановской клики, на необходимость восстановления законов.

ПРОТИВ РЕМИЛИТАРИЗАЦИИ ЗАПАДНОЙ ГЕРМАНИИ, ЗА МИР И ЕДИНСТВО!

Встреча борцов за мир в Дуйсбурге

БЕРЛИН, 12 марта. (ТАСС). Вчера в Дуйсбурге состоялась встреча борцов за мир Западной Германии, в которой приняли участие более 500 представителей различных западногерманских организаций сторонников мира. В числе участников встречи была делегация из Германской Демократической Республики, возглавляемая бургомистром Котбуса и Лейпцига. На эту встречу борцов за мир прибыли гости из Италии, Англии, Франции и Германии.

Участники встречи пришли обращение к представителям политической, общественной и культурной жизни Западной Германии, к профсоюзам, партиям и массовым организациям.

Участники встречи пришли обращение к представителям политической, общественной и культурной жизни Западной Германии, к профсоюзам, партиям и массовым организациям.

Участники встречи пришли обращение к представителям политической, общественной и культурной жизни Западной Германии, к профсоюзам, партиям и массовым организациям.

Заявление Министерства иностранных дел Нитайской Народной Республики

ПЕКИН, 11 марта. (ТАСС). Как передает агентство Синьхуа, Министерство иностранных дел КНР 11 марта 1956 года опубликовало следующее заявление:

Министерство иностранных дел Нитайской Народной Республики считает необходимым сделать следующее заявление, чтобы разоблачить преднамеренное искашение фактов, содержащиеся в заявлении государственного департамента США от 6 марта сего года.

Все эти факты, бесспорно, доказывают извращение, допущенное государственным департаментом Соединенных Штатов.

Что касается опубликования китайско-американского заявления о взаимном отказе от применения силы, китайская сторона на уже неоднократно выражала свою точку зрения. Китайское правительство последовательно выступает за урегулирование международных споров мирными средствами, не прибегая к силе.

Необходимо подчеркнуть, однако, что Соединенные Штаты уже применяли силу для оккупации китайской территории — Тайваня и используют угрозу применения силы с целью помешать обособлению Китаем его прибрежных островов. Поэтому любое имеющее смысл китайско-американское заявление о взаимном отказе от применения силы должно вести к мирному урегулированию этого спора, причиной которого являются Соединенные Штаты, с тем, чтобы устранить применение силы угрозы применения силы, в которых уже прибегли Соединенные Штаты в отношении Китая.

Но американская сторона отказалась выразить определенное отношение к предложению провести совещание министров иностранных дел КНР и США с целью мирного урегулирования спора между этими двумя странами в районе Тайваня и даже потребовала для себя так называемого права на индивидуальную и коллективную самооборону на китайской территории — Тайване. Нельзя не считать, что цель, которую преследуют при этом Соединенные Штаты, это не мирное урегулирование китайско-американского спора, а желание заставить Китай признать де-факто настоещее положение, когда Соединенные Штаты оккупируют Тайвань и препятствуют освобождению Китаем его прибрежных островов.

Соединенные Штаты не только нарушили уже достигнутое соглашение и воспрепятствовали дальнейшему прогрессу китайско-американских переговоров, но и усиливают военную активность в районе Тайваня. Министерство иностранных дел Китайской Народной Республики считает необходимым указать, что Соединенные Штаты должны нести полную ответственность за все последствия, которые вытекают из такого положения дел.

Выступление Ги Молле

ПАРИЖ, 12 марта. (ТАСС). Председатель Совета министров Ги Молле, вернувшись сегодня из Лондона, где он вел переговоры с премьер-министром Англии Иденом, выступил с речью на приеме в Ассоциации англо-американской печати.

Говоря о результатах этих переговоров, Ги Молле подчеркнул, что он и Иден пришли в полном согласии о необходимости принять большее значение работам, касающимся разоружения.

Ги Молле сказал, что в ходе переговоров рассматривался план, подготовленный представителем Франции в Подкомитете Комиссии ООН по разоружению Жюлем Моком. Этот план, сказал Ги Молле, учитывает все предложения в области разоружения, внесенные до сих пор как западными странами, так и Советским Союзом. Он добавил, что рассматривались также английские предложения, которые могут «дополнить и улучшить французский план». Через несколько дней, сказал Ги Молле, появится «франко-английский план по вопросу о разоружении». При этом он выразил надежду, что правительство США поддержит этот план.

Далее Ги Молле сообщил, что переговоры касались также экономической деятельности, которую страны должны проводить во всем мире. Участники переговоров полагают, как это явствует из заявления Ги Молле, что эта деятельность должна проводиться в противовес экономическому сотрудничеству Советского Союза с западными странами.

В журналистских кругах истолковывались эти слова Ги Молле, как признание того, что разногласия между Францией и Англией, вызванные созданием Английского Багдадского пакта на Ближнем Востоке, остались в силе.

Шахматный чемпионат Узбекистана

На республиканском шахматном чемпионате проведены встречи шестого и седьмого туров.

В шестом туре впервые испытывали горечь поражения Набираджадзе от Агадова и Гульшина от Первозванкова. Кстати, последний вновь блеснул комбинационной атакой с жертвой. Баренбаум выиграл у Надеждина, кандидат в мастера Грушевского и Ахмеда Абдулсаматова, Агарановский — у Сарварова, кандидат в мастера Эльбеков — у Рашкова.

Кандидат в мастера Грушевский хорошо, с глубоким пониманием позиции, маневрировал в партии с мастером Люблинским и даже добился некоторой инициативы. Но вскоре положение полностью заблокировалось и последовало соглашение на ничью. К тому же исходу борьбы привела партия Эстерлиса — Ходжабеков.

Партия кандидатов в мастера Бирбагера и Мухитдинова после пяти часов игры осталась неоконченной, однако исход ее предрешен, так как у Бирбагера в ладейно-коневом окончании на три пешки больше.

В седьмом туре Ходжабеков одержал победу над Гульшиным, Брейтман — над Набираджадзе, Баренбаум — над Раньковым. Большой творческий успех у Грушевского показала комбинационная атака с вицем. В партии с мастером Люблинским и Мухитдиновом удачей чемпионата является партия Абдулсаматова он выиграл, а партия с кандидатом в мастера Брейтманом вновь отложила с лишней пешкой, но, повидимому, вничье.

Кандидат в мастера Надеждин — над Эстерлисом, Надеждин — над Раньковым. Состоялись также две пропущенные партии Люблинский — Первозванков, Агадов — Эльбеков (вничья). Грушевский сдался.

Большая нагрузка выпала на долю Агадова: он дважды сыграл четыре (!) партии.

Встречи с Сарваровым и Раньковым Агадов признал себя побежденным, у Абдулсаматова он выиграл, а партия с кандидатом в мастера Брейтманом вновь отложила с лишней пешкой.

После седьмого тура Ходжабеков (Ташкент) и Агарановский (Ферганга) имеют по 5 очков из 7, Люблинский (Москва) — 4 из 5, Агадов и Брейтман (оба — Ташкент) — по 4 из 6, Бирбагер (Ташкент) — 4 из 5, Грушевский (Ташкент) — 3½ из 6, Мухитдинов и Набираджадзе (оба — Ташкент) — по 3½ из 7, Эльбеков (Ташкент) — 3 из 5.

В. ЛЮБЛИНСКИЙ. Мастер спорта СССР.

Зам. редактора П. И. САВЧУК.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАЕМ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР (выпуск 1951 года)

ОФИЦИАЛЬНАЯ ТАБЛИЦА

9-го ТИРАЖА ВЫИГРЫШЕЙ.

Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций во всех разрядах залога:

Номер серии	Номер облигации	Размер займа в рублях	Номер серии	Номер облигации	Размер займа в рублях	Номер серии	Номер облигации	Размер займа в рублях
100126	08*	1.000	106366	1—50	200	112416	08*	1.000
100235	1—50	500	106446	07*	1.000	112535	28*	1.000
100404	38*	1.000	106646	1—50	200	112618	1—50	200
100468	40*	1.000	106654	1—50	200	112650	25*	5.000
100734	1—50	500	106759	03*	1.000	113079	1—50	200
100834	05*	1.000	106842	1—50	500	113581	1—50	200
100848	1—50	200	107106	1—50	200	113600	1—50	500
100901	1—50	200	107151	1—50	500	113620	42*	1.000
100949	43*	1.000	107448	08*	1.000	113794	10*	1.000
101020	11*	1.000	107559	42*	5.000	114426	39*	1.000
101138	1—50	500	107582	10*	1.000	114440	39*	1.000
101145	15*	1.000	107675	03*	1.000	114927	47*	1.000
101176	17*	10.000	107681	1—50	200</td			